

股市还会继续跌吗

股市不涨就是跌，目前的A股还是明显的下跌趋势，短期A股还会继续下跌概率大。

A股从长远来看已经整整跌了11年了，十一年前已经在2600点，现在还是在2600点这里奄奄一息;从中期看A股从2015年高点5178点杀跌直接，整整跌了三年多了;从最近的行情分析，A股大盘指数从3578点之后一路杀跌，跌至低点2449点，截止目前大盘趋势依旧不改，依旧是加速下跌趋势，也就是说A股还未出现止跌，同时说明熊市行情还结束，接下来A股继续杀跌概率大。

A股市场的杀跌是无底洞来的，更何况现在是熊市，中国股市熊市是不言底的，底是跌出来的，并不是涨出来的，而目前的A股只是见到了估值底，和政策底，最低点的市场底还没有出现，说白了就是市场底还在2449点下方，大盘指数继续下跌概率大。

A股有一特征就是下跌容易上涨难，涨一天跌三天，涨一年跌几年的说法！再加上A股是牛短熊长，股市行情大部分都是熊市行情，熊市行情都是下跌为主，而真正属于牛市的行情非常短，A股下跌才是正常的，A股上涨是不正常的，这就是现实的A股市场。

股市还会继续跌，跌到大家扛不住了，一致看空股市的时候;跌到股民投资者亏损累累，怀疑人生的时候;股市才会止跌，结束继续下跌，截止目前A股还未止跌企稳，继续下跌跌出历史大底为止。

看完点赞，腰缠万贯，感谢阅读与关注。

下周股市要跌了吗

下周股市要跌了吗？这句话是周末很多人心里的一个共同疑问，最近一段时间A股市场确实是走势比较凌厉，大盘股指的日线级别k线图简直就是一个主升浪，大象起舞的威力让很多人赞叹，但也让很多人担忧，尤其是上周五尾盘金融权重的下挫，确实给市场带来一定的担心。下周股市要跌了吗？从技术角度来讲，大盘股指前一段时间涨速确实是过快了，以券商为代表的金融权重一顿拉升，股指如同火箭般蹿升，让市场很多交易者没有预料，甚至有些人也是举足无措，毕竟从2015年的5178点以来，A股市场已经如调整了5整年的时间，他们已经习惯了熊市思维，所有的反弹都是为了出新低，所以在人们的心目中，反弹都是短暂的，以后都会有更惨烈的调整，这一次虽然市场整体的态势非常好，有些人心里也会犯嘀咕，会不会下周开始大盘股指出现大幅度的调整，一举回到解放前。

个人认为A股市场的趋势已经形成，已经由下降趋势转为上升趋势，即便是出现调整，未来也会长得更高。所以从这个角度上来理解，短线大盘股指确实需要调整整固，但从长线上来看，这种调整整固是克制和理性的，未来市场会进入主拉升段。

总之，大盘股指短线可以看调整，中长线趋势保持完好，可以积极看多做多。

感谢评论点赞，欢迎留言交流，如果感兴趣点个关注，分享更多市场观点

今年的股票行情怎么样

今年的股票行情一定会好的，涨幅在10%以上。

1、我们已经控制住了疫情，属于全球非常安全的国家，这一点是其他任何国家都没有的！对于投资人来说，资金安全是第一位的，股市基本面良好。

2、国际资本市场急剧动荡，美国股市已经多次熔断，而且随着疫情蔓延全球，中国股市是一个非常好的避险资本市场，大量游资会蜂拥而至，资金量比较充裕。

3、我国是最先控制疫情的国家，也是最先复工的国家，特别是国家明确加大基础设施建设投资，保增长，保就业。复工复产之后，很多企业的效益会越来越越好，股票的投资价值也是凸显出来。

4、我们的股指长期在低位运行长达数年，泡沫已经没有了，很多股票处于历史低位，具备了长期投资的价值，股指也具备走出一轮牛市的趋势。

所以，请重点关注5G、医疗、军工板块和基础设施建设板块。

现在可以进入股市吗

以投资的角度来看目前的股市是非常适合进入的，如果是投机的思路来看待当下的市场，很多低价股走出了翻倍的行情，再次进入就不合适了。

但是大多数股民是以投机的思路来作长期套牢的投资，导致出现亏多赚少的局面。其实在5000多点的时候，还有万亿的资金入场信誓旦旦的看到10000点，三年熊市后现在指数只在2500点却无人敢炒了，虽然沪指每天的成交量不足2000亿，但是个股却已经跌出价值，此时若不投资，没有把握住此轮的大反弹行情也就无需在后面再去追高，免的再次追涨杀跌站岗。

从近期的股市方向判断，大盘已经出现了估值底和政策底，大盘也在2449点位置

展开了中期的大反弹行情。虽然这轮的反弹走势沪指以不紧不慢的形式展开，但是创业板却是在游资炒作低价股的形式中率先上涨，也在不断的抗跌中，说明中长期的投资机会来临，布局机会显现。

而大多数深套的的股民其实无需悲观了，市场慢慢转好，眼下就是空仓投资者选择入市的时机，可以把资金合理安排等待短线游资炒作热潮退却后股市再次调整时期开始慢慢布局，吸足筹码迎接下一波拉升行情。

感谢点赞和评论，欢迎关注交流。

股市行情信息为什么收不到了

股市行情收不到，首先看你的硬件设备，是电脑，还是手机或者平板类电子产品，硬件自身如果没有毛病，就看你的网络连接设备，有没有信号传输，最后就看你的硬件里软件下载是专业还是业余的，有些股市软件自身存在缺陷不过，这个机率比较低，现在都是大的券商，他们的后台运行都比较稳定，再就是不可抗因素，比如台风，地震，交易所短暂停电，这个万分之一